



警告欧盟不要承认中国的“市场经济地位”
美国的“手”伸得真够长!

欧盟旗帜(左)和中国国旗(网络图片)



□据 新华社北京12月29日电

英国《金融时报》29日报道,美国政府警告欧盟不要承认中国的“市场经济地位”,称此举无异于“单方面解除”欧洲对中国的贸易防御。对于这个消息,恐怕多数欧洲人都会耸耸肩:美国的“手”伸得真够长的。

行为不可理喻

众所周知,按照2001年中国加入世界贸易组织的条款,中国将在2016年年底自动取得“市场经济地位”。据报道,包括德国总理默克尔在内的一些欧洲领导人支持承认中国的“市场经济地位”,欧盟将在明年第一季度做出最后决定。在此关键时刻,美国的“手”越过大西洋,横加干涉,甚至“严厉批评”欧洲“讨好北京”,其行为简直不可理喻。

多次粗暴干涉

实际上这不是美国第一次因涉华事务而对其欧洲盟友粗暴干涉。有报道说,几年前欧盟曾想解除对华军售禁令,甚至连时间表都列出来了,但华盛顿从中作梗,纠集欧洲内外的一些势力,让解禁一事最终流产。如今,美国故技重演,又要在日益走近的中欧之间横插一杠子。

明眼人都看得出来,美国在纠集力量阻挠欧盟承认中国的“市场经济地位”,利用有关条款的模糊之处大做文

章,不放弃这一从经贸上制衡中国的手段。

人们注意到,在中国提出“一带一路”构想、亚投行倡议得到国际社会积极响应之时,美国就曾纠集个别“小伙伴”抵制亚投行。近年来,美国一直在力推《跨太平洋伙伴关系协定》(TPP)这个小范围的经贸协议,美方在其中的“算盘”与“小肚鸡肠”,可谓路人皆知。

维持“领导地位”

美国这么干的根本原因是什么?显然是试图维持其所谓的“领导地位”。新加坡国立大学东亚研究所所长郑永年最近在一篇文章中一针见血地指出:“所有这一切似乎都是美国说了算,其他国家只能跟着美国走。一旦美国认为其他国家偏离了其所定义的国际或者区域秩序,美国就会以为这些国家是在挑战现存国际秩序。如果是美国不能接受的,它就会加以施压或者打压。”

其实,美国的这种思维是一种霸权思维。基辛格在其《世界秩序》一书中指出:“尽管西方主导世界是一个事实,但这并不意味着西方的秩序是唯一的秩序。”中国一直强调“君子和而不同”,中国始终认为“太平洋足够大,容得下中美两国”。美国应该认识到,中国并不是现存国际秩序的挑战者,而是推动合作共赢的建设者。

全球已有80多个经济体承认中国的“市场经济地位”,早日承认中国的“市场经济地位”在欧洲是主流意见,美国对此横加干涉是逆潮流而行。

美国一数据库遭公开近2亿选民信息外泄

谁的“手”伸得这么长?



美国选举所用的物品(网络图片)

□新华社特稿(记者 刘曦)

美国计算机安全专家29日说,存储美国选民个人资料的一个数据库在网络上遭公开,约1.91亿名选民的个人信息外泄,原因或为数据库设定错误。

信息泄露

来自美国得克萨斯州奥斯汀的计算机安全专家克里斯·维克里告诉路透社记者,这个数据库存储了自2000年以来美国所有州以及首都华盛顿约1.91亿名选民的资料,包括姓名、住址、出生日期、电话、电子邮件地址及与政党的联系等信息。

维克里说,他无意中在网上发现了这些资料,而下载所有资料大约需要一天的时间,暂不清楚是否有其他人访问了这一数据库。

路透社报道,尽管选民资料通常被视为公开信息,要收集所有美国选民的资料却耗时又费钱。因此,对试图实施诈骗的犯罪分子而言,这个数据库无疑是个宝库。

维克里称,造成资料泄露的原因可能是数据库设定错误,目前还无法确定这个数据库由谁控制,但他正在与联邦执法机构合作,试图找到数据库的所有者以避免资料进一步外泄。

隐私保护堪忧

在美国,选民资料的用途因州

而异,一些地区没有限制,而诸如加利福尼亚州等规定,选民资料只能用于政治,且美国之外的任何人不得获取选民资料。

面对选民资料外泄事件,一些隐私权倡导者表示担忧。

“制定保护隐私的法规是必要的,这样才能保证个人政治信息安全。”华盛顿倡导隐私权的团体“数字民主中心”执行主任杰夫·切斯特说。

软件商“喊冤”

维克里最先在美国CSO网络安全网站上爆出选民数据库泄露事件,后者称正在帮助维克里查找数据库所有者。

按照CSO网络安全网站的说法,遭泄露信息的最初来源可能是为政客提供管理软件的软件商NationBuilder,因为该公司所使用的数据库编码与泄露的数据库编码相似。

NationBuilder负责人吉姆·希利亚姆在一份声明中说,尽管部分数据资料可能来自其所在公司,但该公司没有创建这一数据库。

按照路透社的说法,对数据库遭泄露一事,美国联邦调查局暂未回应。

招聘专栏 65139388
中医门诊诚聘
 ◆中医师 5名
 ◆药剂师 5名
 ◆护士 5名
 ◆检验师 2名
 电话 18638850177
 13592004328